ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
по проекту решения  Рябчинского сельского
Совета народных депутатов «О бюджете Рябчинского  сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

с. Рябчи, зал заседаний Рябчинской сельской администрации в здании Рябчинского сельского Дома культуры.
«15» декабря 2020 года
время начала 14 часов 00 минут
Присутствовали: 
1.  Григорьева В.Н. –  Глава  Рябчинского сельского поселения;
2. Функова Л.Н.- заместитель  главы  Рябчинского сельского поселения;
3. Кузина Г.В.-  председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету и экономическим вопросам;
4. Филина Н.В. – ведущий специалист Рябчинской сельской администрации 
5. Депутаты Рябчинского сельского Совета народных депутатов – 2 человека; 
6. Жители Рябчинского сельского поселения –6 человек. 

     Члены оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Рябчинское сельское поселение»»:
1. Григорьева В.Н. –  Глава муниципального образования «Рябчинское сельское поселение»;
1. Филина Н.В. – ведущий специалист Рябчинской сельской    администрации;
1. Функова Л.Н. -  инспектор Рябчинской  сельской  администрации;
1. Кузина Г.В. – депутат Рябчинского сельского поселения.

[bookmark: _Hlk26874178]   Председательствующий:  Глава муниципального образования «Рябчинское сельское поселение» Григорьева В.Н. 
     Председательствующий: на основании проекта решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов от «27» ноября 2020 г.«О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов от «27» ноября 2020 г.  № 45 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»- объявляю  публичные слушания открытыми.

Повестка дня:
- Рассмотрение проекта решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Председательствующий: по вопросу повестки дня выступит  Глава муниципального образования «Рябчинское сельское поселение» Григорьева В.Н. 
   Слушали:
   Валентина Николаевна в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом решения  Рябчинского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», обнародованным «27»  ноября 2020 г. на официальном сайте Рябчинского сельского поселения и в информационном уголке Рябчинской сельской администрации.
           
       Председательствующий: прошу присутствующих высказать мнение по проекту решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

 Выступили:
Депутат  Рябчинского сельского поселения Функова Любовь Николаевна  с предложением одобрить проект решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»и рекомендовать Рябчинскому сельскому Совету народных депутатов  принять решение «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»в предложенном на публичных слушаниях.
       Председательствующий: предлагаю голосовать за одобрение проекта решения Рябчинского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в предложенном на публичных слушаниях.

Принято Решение:
 Одобрить Рябчинскому сельскому Совету народных депутатов  принять решение «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в предложенном на публичных слушаниях.      
   В ходе публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Рябчинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» письменных предложений и замечаний не поступало.
Публичные слушания считать состоявшимися. Итоги публичных слушаний обнародовать в установленном порядке.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
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